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Procès verbal du 
Conseil Municipal du 22 janvier 2010 

 
 
Etaient présents : Danielle ARCHIMBEAU, Jean-Claude ARCHIMBEAU, Olivier 
ARCHIMBEAU, Boris BAQUE, Marc BLANQUET, Sylvain BLA NQUET, Jean-
Christophe CABROL , Joël COUDERC, Magali DESPLATS, Michel PAQUERIAUD, 
Jean-Christophe PEZERAT, Jean-Marie RICARD, Eliane ROSAY, Stéphanie VALAT. 
 
Absent(e) excusé(e) : Patricia BRUNEL  
  
Procuration (s) : Patricia BRUNEL à Magali DESPLATS 
  
Secrétaire de séance : Madame Stéphanie VALAT, élue à l’unanimité. 
 
 
Monsieur Michel PAQUERIAUD, doyen d’âge, préside ce conseil municipal. Il déclare la 
séance du conseil municipal ouverte et fait l’appel nominal des conseillers. 
 
Il informe les membres que ce conseil municipal siège exceptionnellement à l’Espace 
Fringadelle afin de garantir l’accueil du public dans des conditions de sécurité optimales 
compte tenu de l’exiguïté de la salle traditionnelle en Mairie. 
 
Monsieur Jean-Claude ARCHIMBEAU demande la parole et remercie les électeurs d’avoir 
voté pour Madame Françoise CHASTEL. Il expose les attentes des élus de l’opposition quant 
à l’attribution des postes de 1er et 3ème Adjoints, ainsi qu’un poste de Délégué titulaire et un 
poste de Délégué suppléant à la Communauté de Communes du Nord du Bassin de Thau. 
 
Madame Eliane ROSAY répond que conformément à la proposition exposée par la majorité, 
en réunion préalable, il n’est pas possible d’attribuer le poste de 1er Adjoint à l’opposition ; en 
cas de vacance du Maire, c’est le 1er Adjoint de la majorité qui prend la suite. Un poste 
d’ouverture de 4ème Adjoint a été avancé. 
  
La séance reprend pour l’élection du secrétaire de séance.   
Madame Stéphanie VALAT est désignée par 15 voix pour. 
 
Messieurs Olivier ARCHIMBEAU et Jean-Marie RICARD  sont désignés assesseurs. 
 
M. Michel PAQUERIAUD informe le Conseil Municipal que le procès verbal du conseil du 
15 décembre 2009 sera approuvé en même temps que celui-ci lors de la prochaine séance. 
 
I - Election du Maire. 
 
M. PAQUERIAUD rappelle les conditions d’élection du Maire au scrutin secret et à la 
majorité absolue. 
Il invite les candidats à se présenter. 
Madame Eliane ROSAY se présente comme candidate. 
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M. le Président de séance invite les Elus à voter en passant par l’isoloir. 
Mesdames Magali DESPLATS, Patricia BRUNEL (par procuration), et Messieurs  Jean-
Claude ARCHIMBEAU, Boris BAQUE, Jean-Christophe CABROL, Joël COUDERC et 
Jean-Marie RICARD ne prennent pas part au vote. 
 
M. le Président de séance demande aux assesseurs de procéder au dépouillement.  
 

- Nombre de conseillers présents n’ayant pas pris part au vote : 7 
- Nombre de votants (enveloppes déposées) : 8 
- Nombre de suffrage déclarés nuls par le bureau : 0 
- Nombre de suffrage exprimés : 8 
- Madame Eliane ROSAY : 8 voix 

 
Madame Eliane ROSAY est élue Maire de BOUZIGUES. 
 
Madame Eliane ROSAY prend la parole et remercie l’assemblée. Elle prend la présidence de 
la séance. 
 
II - Fixation du nombre d’Adjoints au Maire.  
 
Madame Eliane ROSAY, Maire, rappelle qu’en application des articles L2122-1 et L2122-2 
du Code Général des Collectivités Territoriales, la Commune peut disposer de 4 postes 
d’Adjoints maximum. Elle rappelle qu’en application des délibérations antérieures, la 
Commune disposait de 4 Adjoints. Elle propose la création de 4 postes d’Adjoints. 
 
Elle invite les Elus à voter à main levée. 
 
Mesdames Magali DESPLATS, Patricia BRUNEL (par procuration), et Messieurs  Jean-
Claude ARCHIMBEAU, Boris BAQUE, Jean-Christophe CABROL, Joël COUDERC et 
Jean-Marie RICARD ne prennent pas part au vote. 
 
Les Conseillers Municipaux décident par 8 voix pour, la création de 4 postes d’Adjoints. 
 
III - Election des Adjoints au Maire : 
 
Election du Premier Adjoint. 
 
Madame le Maire invite les candidats à se présenter. 
 
Monsieur Michel PAQUERIAUD est candidat. 
 
Madame le Maire invite les Elus à voter en passant par l’isoloir. 
 
Mesdames Magali DESPLATS, Patricia BRUNEL (par procuration), et Messieurs  Jean-
Claude ARCHIMBEAU, Boris BAQUE, Jean-Christophe CABROL, Joël COUDERC et 
Jean-Marie RICARD ne prennent pas part au vote. 
 
Madame le Maire demande aux assesseurs de procéder au dépouillement.  
 

- Nombre de conseillers présents n’ayant pas pris part au vote : 7 
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- Nombre de votants (enveloppes déposées) : 8 
- Nombre de suffrage déclarés nuls par le bureau : 0 
- Nombre de suffrage exprimés : 8 
- Monsieur Michel PAQUERIAUD : 8 voix 

 
Monsieur Michel PAQUERIAUD  est élu Premier Adjoint au Maire de BOUZIGUES. 
 
Election du Deuxième Adjoint. 
 
Madame le Maire invite les candidats à se présenter. 
 
Madame Danielle ARCHIMBEAU est candidate. 
 
Madame le Maire invite les Elus à voter en passant par l’isoloir. 
 
Mesdames Magali DESPLATS, Patricia BRUNEL (par procuration), et Messieurs  Jean-
Claude ARCHIMBEAU, Boris BAQUE, Jean-Christophe CABROL, Joël COUDERC et 
Jean-Marie RICARD ne prennent pas part au vote. 
 
Madame le Maire demande aux  assesseurs de procéder au dépouillement.  
 

- Nombre de conseillers présents n’ayant pas pris part au vote : 7 
- Nombre de votants (enveloppes déposées) : 8 
- Nombre de suffrage déclarés nuls par le bureau : 0 
- Nombre de suffrage exprimés : 8 
- Madame Danielle ARCHIMBEAU: 8 voix 
 

Madame Danielle ARCHIMBEAU  est élue Deuxième Adjoint au Maire de BOUZIGUES. 
 
Election du Troisième Adjoint. 
 
Madame le Maire invite les candidats à se présenter. 
 
Monsieur Olivier ARCHIMBEAU est candidat. 
 
Madame le Maire invite les Elus à voter en passant par l’isoloir. 
 
Mesdames Magali DESPLATS, Patricia BRUNEL (par procuration), et Messieurs  Jean-
Claude ARCHIMBEAU, Boris BAQUE, Jean-Christophe CABROL, Joël COUDERC et 
Jean-Marie RICARD ne prennent pas part au vote. 
 
Madame le Maire demande aux assesseurs de procéder au dépouillement.  
 

- Nombre de conseillers présents n’ayant pas pris part au vote : 7 
- Nombre de votants (enveloppes déposées) : 8 
- Nombre de suffrage déclarés nuls par le bureau : 0 
- Nombre de suffrage exprimés : 8 
- Monsieur Olivier ARCHIMBEAU: 8 voix 

 
Monsieur Olivier ARCHIMBEAU  est élu Troisième Adjoint au Maire de BOUZIGUES. 
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Election du Quatrième Adjoint. 
 
Madame le Maire invite les candidats à se présenter. 
Madame le Maire dit que la majorité ne présentera pas de candidat pour laisser la place aux 
élus de l’opposition. 
 
Aucun candidat ne se présente. 
 
Madame le Maire invite les Elus à voter en passant par l’isoloir. 
 
Mesdames Magali DESPLATS, Patricia BRUNEL (par procuration), et Messieurs  Jean-
Claude ARCHIMBEAU, Boris BAQUE, Jean-Christophe CABROL, Joël COUDERC et 
Jean-Marie RICARD ne prennent pas part au vote. 
 
Madame le Maire demande aux assesseurs de procéder au dépouillement.  
 

- Nombre de conseillers présents n’ayant pas pris part au vote : 7 
- Nombre de votants (enveloppes déposées) : 8 
- Nombre de suffrage déclarés nuls par le bureau : 0 
- Nombre de suffrage exprimés : 8 
- Monsieur Jean-Claude ARCHIMBEAU: 8 voix 

 
Monsieur Jean-Claude ARCHIMBEAU est élu Quatrième Adjoint au Maire de 
BOUZIGUES. 
 
Monsieur Jean-Claude ARCHIMBEAU prend la parole et refuse le poste. 
 
Il est procédé à un 2ème tour de scrutin. 
 
Madame le Maire invite les candidats à se présenter. 
Madame le Maire propose de laisser une deuxième chance à l’opposition. 
Aucun candidat ne se présente. 
 
Madame le Maire invite les Elus à voter en passant par l’isoloir. 
 
Mesdames Magali DESPLATS, Patricia BRUNEL (par procuration), et Messieurs  Jean-
Claude ARCHIMBEAU, Boris BAQUE, Jean-Christophe CABROL, Joël COUDERC et 
Jean-Marie RICARD ne prennent pas part au vote. 
 
Madame le Maire demande aux assesseurs  de procéder au dépouillement.  
 

- Nombre de conseillers présents n’ayant pas pris part au vote : 7 
- Nombre de votants (enveloppes déposées) : 8 
- Nombre de suffrage déclarés nuls par le bureau : 0 
- Nombre de suffrage exprimés : 8 
- Madame Patricia BRUNEL : 8 voix 

 
Madame Patricia BRUNEL est élue Quatrième Adjoint au Maire de BOUZIGUES. 
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Madame Magali DESPLATS prend la parole et refuse au nom de Madame Patricia BRUNEL 
le poste. 
 
Il est procédé à un 3ème tour de scrutin. 
 
Madame le Maire invite les candidats à se présenter. 
 
Monsieur Sylvain BLANQUET se présente. 
 
Madame le Maire invite les Elus à voter en passant par l’isoloir. 
 
Mesdames Magali DESPLATS, Patricia BRUNEL (par procuration), et Messieurs  Jean-
Claude ARCHIMBEAU, Boris BAQUE, Jean-Christophe CABROL, Joël COUDERC et 
Jean-Marie RICARD ne prennent pas part au vote. 
 
Madame le Maire demande aux assesseurs de procéder au dépouillement. 
 

- Nombre de conseillers présents n’ayant pas pris part au vote : 7 
- Nombre de votants (enveloppes déposées) : 8 
- Nombre de suffrage déclarés nuls par le bureau : 0 
- Nombre de suffrage exprimés : 8 
- Monsieur Sylvain BLANQUET : 8 voix 

 
Monsieur Sylvain BLANQUET  est élu Quatrième Adjoint au Maire de BOUZIGUES. 
 
IV - Election des délégués à la Communauté de Communes du Nord du 
Bassin de Thau (CCNBT). 
 
Madame le Maire rappelle qu’en application de l’article L2121-33 du Code Général des 
Collectivités Territoriales dont elle donne lecture, et conformément aux statuts de la 
Communauté de Communes du Bassin de Thau, il y a lieu de désigner 3 délégués titulaires et 
1 délégué suppléant pour siéger au Conseil Communautaire. 
 
Elle rappelle que le mode de scrutin impose l’élection à bulletin secret après passage à 
l’isoloir. 
 
Election du 1er délégué communautaire titulaire :  
 
Madame le Maire invite les candidats à se présenter. 
 
Madame Eliane ROSAY se présente comme candidate. 
 
Madame le Maire invite les Elus à voter en passant par l’isoloir. 
 
Mesdames Magali DESPLATS, Patricia BRUNEL (par procuration), et Messieurs  Jean-
Claude ARCHIMBEAU, Boris BAQUE, Jean-Christophe CABROL, Joël COUDERC et 
Jean-Marie RICARD ne prennent pas part au vote. 
 
Madame le Maire demande aux assesseurs de procéder au dépouillement.  
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- Nombre de conseillers présents n’ayant pas pris part au vote : 7 
- Nombre de votants (enveloppes déposées) : 8 
- Nombre de suffrage déclarés nuls par le bureau : 0 
- Nombre de suffrage exprimés : 8 
- Madame Eliane ROSAY : 8 voix 

 
Madame Eliane ROSAY est élue 1ère déléguée communautaire titulaire à la CCNBT. 
 
Election du 2ème délégué communautaire titulaire :  
 
Madame le Maire invite les candidats à se présenter. 
 
Monsieur Olivier ARCHIMBEAU se présente comme candidat. 
 
Madame le Maire invite les Elus à voter en passant par l’isoloir. 
 
Mesdames Magali DESPLATS, Patricia BRUNEL (par procuration), et Messieurs  Jean-
Claude ARCHIMBEAU, Boris BAQUE, Jean-Christophe CABROL, Joël COUDERC et 
Jean-Marie RICARD ne prennent pas part au vote. 
 
Madame le Maire demande aux assesseurs de procéder au dépouillement.  
 

- Nombre de conseillers présents n’ayant pas pris part au vote : 7 
- Nombre de votants (enveloppes déposées) : 8 
- Nombre de suffrage déclarés nuls par le bureau : 0 
- Nombre de suffrage exprimés : 8 
- Monsieur Olivier ARCHIMBEAU : 8 voix 

 
Monsieur Olivier ARCHIMBEAU   est élu 2ème délégué communautaire titulaire à la 
CCNBT. 
 
Election du 3ème délégué communautaire titulaire :  
 
Madame le Maire invite les candidats à se présenter. 
Madame le Maire dit que la majorité a décidé de laisser une place d’élu communautaire à 
l’opposition et ne présentera pas de candidat. 
 
Aucun candidat ne se présente. 
 
Madame le Maire invite les Elus à voter en passant par l’isoloir. 
 
Mesdames Magali DESPLATS, Patricia BRUNEL (par procuration), et Messieurs  Jean-
Claude ARCHIMBEAU, Boris BAQUE, Jean-Christophe CABROL, Joël COUDERC et 
Jean-Marie RICARD ne prennent pas part au vote. 
 
Madame le Maire demande aux assesseurs de procéder au dépouillement.  
 

- Nombre de conseillers présents n’ayant pas pris part au vote : 7 
- Nombre de votants (enveloppes déposées) : 8 
- Nombre de suffrage déclarés nuls par le bureau : 0 
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- Nombre de suffrage exprimés : 8 
- Monsieur Jean-Claude ARCHIMBEAU : 8 voix 

 
Monsieur Jean-Claude ARCHIMBEAU est élu 3ème délégué communautaire titulaire à la 
CCNBT. 
 
Messieurs Boris BAQUE et Jean-Christophe CABROL quittent la séance. 
 
Monsieur Jean-Claude ARCHIMBEAU refuse le poste de 3ème délégué communautaire 
titulaire à la CCNBT. 
Il est procédé à un 2ème tour de scrutin. 
 
Madame le Maire invite les candidats à se présenter. 
Une deuxième opportunité est laissée à l’opposition. 
Aucun candidat ne se présente. 
 
Madame le Maire invite les Elus à voter en passant par l’isoloir. 
 
Mesdames Magali DESPLATS, Patricia BRUNEL (par procuration), et Messieurs  Jean-
Claude ARCHIMBEAU, Joël COUDERC et Jean-Marie RICARD ne prennent pas part au 
vote. 
 
Madame le Maire demande aux assesseurs de procéder au dépouillement. 
 

- Nombre de conseillers présents n’ayant pas pris part au vote : 5 
- Nombre de votants (enveloppes déposées) : 8 
- Nombre de suffrage déclarés nuls par le bureau : 0 
- Nombre de suffrage exprimés : 8 
- Monsieur Boris BAQUE : 7 voix 
- Madame Patricia BRUNEL : 1 voix 

 
Il est procédé à un 3ème tour de scrutin. 
 
Madame le Maire invite les candidats à se présenter. 
 
Aucun candidat ne se présente. 
 
Madame le Maire invite les Elus à voter en passant par l’isoloir. 
 
Mesdames Magali DESPLATS, Patricia BRUNEL (par procuration), et Messieurs  Jean-
Claude ARCHIMBEAU, Joël COUDERC et Jean-Marie RICARD ne prennent pas part au 
vote. 
 
Madame le Maire demande aux assesseurs de procéder au dépouillement.  
 

- Nombre de conseillers présents n’ayant pas pris part au vote : 5 
- Nombre de votants (enveloppes déposées) : 8 
- Nombre de suffrage déclarés nuls par le bureau : 0 
- Nombre de suffrage exprimés : 8 
- Monsieur Boris BAQUE : 8 voix 
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 Monsieur Boris BAQUE  est élu 3ème délégué communautaire titulaire à la CCNBT. 
 
Election du délégué communautaire suppléant : 
 
Madame le Maire invite les candidats à se présenter. 
 
Monsieur Michel PAQUERIAUD se présente comme candidat. 
 
Monsieur Boris BAQUE revient en séance et déclare qu’il refuse le poste. 
 
Madame le Maire lui signifie qu’il est trop tard, qu’il devra s’il le souhaite démissionner par 
écrit. 
 
Monsieur Boris BAQUE quitte à nouveau la séance. 
 
Madame le Maire invite les Elus à voter en passant par l’isoloir. 
 
Mesdames Magali DESPLATS, Patricia BRUNEL (par procuration), et Messieurs  Jean-
Claude ARCHIMBEAU, Joël COUDERC et Jean-Marie RICARD ne prennent pas part au 
vote. 
 
Madame le Maire demande aux assesseurs de procéder au dépouillement.  
 

- Nombre de conseillers présents n’ayant pas pris part au vote : 5 
- Nombre de votants (enveloppes déposées) : 8 
- Nombre de suffrage déclarés nuls par le bureau : 0 
- Nombre de suffrage exprimés : 8 
- Monsieur Michel PAQUERIAUD : 8 voix 

 
Monsieur Michel PAQUERIAUD  est élu délégué communautaire suppléant de la CCNBT. 
 
 
 

La Séance est levée à 19h45. 
 
  
 
 
 
 


